
SESIÓN ORDINARIA  Nº 139 (octubre 11 de 2016) 

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente del Concejo, Informe de Comisión Mixta Urbana – Rural, sobre

Modificación  Presupuestaria  “Servicio  de  Mantención  de  Alumbrado

Público”, por un monto de M$12.228.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente  del  Concejo,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Servicio de Mantención de Alumbrado Público, por un monto de

M$12.228.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente  del  Concejo,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal, Incorpora al Presupuesto Saldo Final de Caja Fondos Externos

con Destino Obligado, para Devolución a SUBDERE, por un monto de M$715.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente  del  Concejo,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Fondos  Externos  con  Destino  Obligado,  para  Devolución  a

SUBDERE, por un monto de M$75.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente  del  Concejo,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Subvenciones  Municipales  Extraordinarias,  por  un  monto  de

M$1.050.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui y el señor

Presidente  del  Concejo,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Salud, Materiales y Útiles Quirúrgicos, por un monto de M$7.000.-

 Se  aprueba,  con  el  rechazo  del  Concejal  Sr.  Juan  Nahuelpi,  otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2016 al Centro de Padres y Apoderados

Jardín  Infantil  Los  Manantiales,  por  un  monto  de  $200.000,  para

adquisición de parlantes, tablets y premios para concurso folclórico.

(Votan a favor los Concejales Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo,

Sr. Juan Huanqui, Sr. Jaime Catriel y el señor Presidente del Concejo).


